
Łódzkie Centrum  Doskonalenia  Nauczycieli

i  Kształcenia  Praktycznego
90-142 Łódź, ul. Kopcińskiego 29

sekretariat ds. doskonalenia  tel./fax (42) 678 10 85         e-mail:wcdnikp@wckp.lodz.pl

dyrektor   tel. (42) 678 33 78,      fax (42) 678 07 98                                      www.wckp.lodz.pl
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Komunikat nr 32/2014
Pracowni Edukacji Zawodowej
V Konkurs SZKOLNA LIGA ELEKTRYKI 2013/2014 - wyniki

Wiedzę możemy zdobywać od innych, 

ale mądrości musimy nauczyć się sami

Antoine de Saint-Exupéry
W dniu 8 kwietnia 2014 roku w Łódzkim Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego odbył się finał V Konkursu SZKOLNA LIGA ELEKTRYKI. Został on zorganizowany przez ŁCDNiKP we współpracy ze szkołami zawodowymi pod patronatem Oddziału Łódzkiego Stowarzyszenia Elektryków Polskich. 
Konkurs skierowany jest do uczniów szkół ponadgimnazjalnych o profilu elektrycznym, elektronicznym lub pokrewnym z Łodzi z włączeniem Pabianic, Zgierza, Łowicza, Rawy Mazowieckiej, Zduńskiej Woli, aby zainteresować młodych ludzi możliwościami dalszego rozwoju w szeroko pojętej dziedzinie elektrotechniki. 
Celem Konkursu jest podniesienie poziomu kształcenia zawodowego, zainspirowanie uczniów do pogłębienia wiedzy i umiejętności zawodowych osiąganych na drodze formalnej i pozaformalnej, rozwijanie zainteresowań uczniów zawodem elektryka, elektronika lub pokrewnym, współzawodnictwo indywidualne uczniów z różnych szkół oraz grupowe w ramach ligi szkół, zainteresowanie olimpiadami i konkursami zawodowymi, umożliwienie uczniom zaprezentowania wiedzy i umiejętności zawodowych z zakresu elektrotechniki. Tegoroczny finał obejmował badanie wiedzy i umiejętności praktycznych uczniów. Konkurs przebiegał w 2 etapach: I etap – szkolny, II etap – ogólnołódzki. Do finału zgłoszono 7 zespołów 4-osobowych. Reprezentowane były szkoły:

· Zespół Szkół im. Jadwigi Grodzkiej w Łęczycy
· Zgierski  Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych im. Jana Pawła II 

· Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 7 w Łodzi 

· Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 9 im. Komisji Edukacji Narodowej w Łodzi

· Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 10  w Łodzi

· Zespół Szkół Techniczno-Informatycznych w Łodzi

· Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 22 w Łodzi.

W łącznej klasyfikacji pierwsze miejsce zajął Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 7 z Łodzi ex aeguo z Zespołem Szkół Ponadgimnazjalnych nr 9 im. Komisji Edukacji Narodowej z Łodzi, miejsce trzecie zdobyli uczniowie Zespołu Szkół im. Jadwigi Grodzkiej z Łęczycy.

W łącznej klasyfikacji indywidualnej: najlepszym okazał się MICHAŁ JASNOS z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 9 im. Komisji Edukacji Narodowej w Łodzi, którego opiekunem merytorycznym był Witold Jaroszewski. Miejsce drugie zdobył PIOTR KRAKOWIAK z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 7 w Łodzi, którego opiekunem był Jerzy Kaczmarski. Miejsce trzecie zajęli ex aeguo PATRYK DUDEK z Zespołu Szkół Techniczno-Informatycznych w Łodzi, którego opiekunem była Małgorzata Zielińska i KRZYSZTOF KRZEŚLAK  z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 22 w Łodzi, którego opiekunem była Urszula Rutkowska.
Wyniki V Konkursu Szkolna Liga Elektryki 2013/2014 zamieszczone są na stronach http://wckp.lodz.pl/szybkie oraz http://ooidkz.wckp.lodz.pl/szybkie
Fundatorem nagród są Łódzki Oddział SEP oraz Wydawnictwo HELION.

Wszystkim uczestnikom, uczniom i ich nauczycielom opiekunom oraz dyrektorom szkół składamy gorące podziękowanie za udział w Szkolnej Lidze Elektryki. Gratulujemy uzyskanych rezultatów, które są wyrazem codziennej pracy włożonej w przygotowanie uczniów do pełnienia w przyszłości różnych ról zawodowych. 

Prezentacja wyników Szkolnej Ligi Elektryki oraz wręczenie laureatom nagród odbędzie się 3 czerwca 2014 roku  o godzinie 11.00 w Łódzkim Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego ul. Kopcińskiego 29 sala 310 podczas uroczystości Podsumowania Konkursów Technicznych organizowanych przez ŁCDNiKP.
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