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Łódź, dnia 30.10.2013

ROK SZKOLNY 2013/2014
Zapraszamy nauczycieli na konsultacje grupowe 

Tworzenie „Szkoły projektów”.
Szanowni Państwo!
Ośrodek Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego zaprasza do współpracy w ramach tworzonej „Szkoły projektów” dla dyrektorów i nauczycieli szkół ponadgimnazjalnych, której celem jest wymiana informacji, doświadczeń, zasobów oraz wzajemnego wspierania się w podejmowanych działaniach w zakresie organizacji, realizacji i ewaluacji projektów edukacyjnych w szkole ponadgimnazjalnej. 

Zapraszamy na spotkanie nt. Tworzenie „Szkoły projektów”, które odbędzie się 13 listopada 2013 r. 13.00 – 14.30 w sali 14 w siedzibie ŁCDNiKP (ul. Kopcińskiego 29). 
Program spotkania:

· Omówienie celów i założeń „Szkoły projektów”. 
· Dyskusja na temat wykorzystywania metod kształcenia zwiększających szanse edukacyjne uczniów– doświadczenie, pokaz, eksperyment - analiza podstaw programowych, materiałów egzaminacyjnych, programów kształcenia oraz doświadczeń i podręczników wykorzystywanych na zajęciach.
· Ustalenie form komunikacji i planu działań „Szkoły projektów”.

Prosimy o potwierdzenie uczestnictwa w warsztatach poprzez przesłanie Karty zgłoszenia  faxem na numer (42) 678-10-85 lub mailowo: jorda@wckp.lodz.pl do 12.11.2013 r. Każda zgłoszona osoba do Szkoły projektów otrzyma materiały po spotkaniu pocztą mailową.
Opracowała: 
mgr inż. Joanna Orda
nauczyciel konsultant
Proszę o zamieszczenie „SZYBKIEJ INFORMACJI” na tablicy ogłoszeniowej w pokoju nauczycielskim 

