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ROK SZKOLNY 2013/2014
Zapraszamy nauczycieli na warsztaty metodyczne
Co wiem o mechatronice? 
Szanowni Państwo!
Pracownia Kształcenia Zawodowego Ośrodka Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego ŁCDNiKP zaprasza nauczycieli gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych, które nie kształcą w zawodach mechatronicznych na warsztaty metodyczne Co wiem o mechatronice? 

Warsztaty odbędą się 13 lutego 2014 r. (czwartek)  godz. 14.30 – 17.00 w sali 201 w siedzibie ŁCDNiKP ul. Kopcińskiego 29. 
Celem warsztatów jest  przygotowanie nauczycieli do podejmowania działań edukacyjnych  związanych z wyborem przez uczniów kierunku kształcenia i zawodu oraz planowaniem kształcenia i kariery zawodowej uczniów zainteresowanych techniką poprzez:  
- inspirowanie uczniów do pogłębienia wiedzy i umiejętności zawodowych osiąganych na drodze formalnej i pozaformalnej, 
- umożliwienie uczniom zaprezentowania wiedzy i umiejętności zawodowych z zakresu elektrotechniki w ramach organizowanego corocznie konkursu „Co wiem o mechatronice?”, 
- rozwijanie zainteresowań uczniów zawodem mechanika i mechatronika lub zawodów pokrewnych, 
Podczas warsztatów nauczyciele będą mieli możliwość zapoznania się ze specyfiką zawodów oraz kształceniem mechaników i mechatroników, a zaproszeni na spotkanie pracodawcy dostarcza informacji o możliwości zatrudnienia.  Zostanie  również zaprezentowana oferta zajęć edukacyjnych dla uczniów Regionalnego Ośrodka Edukacji Mechatronicznej.
Uczestnicy warsztatów otrzymają materiały wspomagające uczniów w przygotowaniu do konkursu.
Prosimy o potwierdzenie uczestnictwa w warsztatach poprzez przesłanie Karty zgłoszenia  faxem na numer (42) 678-10-85 lub mailowo: jorda@wckp.lodz.pl do 10.02.2014 r. 
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